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Q1
What is your stakeholder group?
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Q2
Do you plan to implement S-44 IHO Standards for Hydrographic
Surveys Edition 6.1.0?
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Q3
If Yes to #2, do you expect significant negative implementation issues
compared to edition 6.0.0?
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Q4
If Yes to #3, what type of issues?
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Impact on software development
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Impact on data/product distribution

Cost/effectiveness of implementation

Edition 6.1.0 is not ready for implementation

Other (please specify)

Q5
Do you foresee any disadvantages, risks and issues for your
organization?
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From a technical perspective

From a commercial perspective

None anticipated

Q6
Please add any additional comments:
Answered: 4
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